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Cocuutam KpyroBblie nNpMmepbl, 3anULLU UX B TeTpaab.

14-5= 12 +2 =

11-4 = 9+7-=

7 +5 = 16 -5 =




~ | B aBTobyce 61510 16 naccaxupoB. Ha octaHOBKe BbILLMO
6 yenoBek 1 Bowno 3. CKONbKO naccaxupoB efeT B
aBToOyce? (YyCTHO)

©°0 0 9:0.0: O+ 0+ 9+0.




Y ODawm 66110 18 pyonen. OHa Kynuna poranuk 3a
8 pyoneu n 6ynouky 3a 9 pyonen. CKkonobko geHer
ocTtanocb y fawumn? (yCTHO)




CKOnbKo TpeyrosfibHMKOB B AaHHOU (purype?(ycTHO)




Pacckaxu, kak yqoOHee npnbdaButb 2 cnaraemoe (yCTHO).I

1+7=7+_+ _
9+6=9+ +
8+5=8+_+_




18+8/[8+2+6)




.9+8 9+1+7 (yeTwo)




19+9//9+1+8] ..




" Beiyun HAU3YCThb!

8+8=16
9+8=17
- 19+9=18




PaboTa no yuyeOHuUKy, cTp. 71.
Ne 1
Ne2
. Ne 3(ycTHO)
" Ne 4
Ne 5 (ycTHO)
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%;u.m,ou&
Yemy Hayuun Bac ypok?
Y10 0COOEHHO 3anOMHUNOCL?
YTto ObI eLwe xoTenun BbINOSIHUTL Ha
ypoke?
YTto ObI coenanu no-gpyromy?
Ybio ObI paboTy BamMm XOTenocChb

OTMETUTbL?
OueHunTe cBOIO PadboTy Ha ypokKe.




OueHuTe cebs
3ernéHbIM LBeT- BCe NMOHSAN,
MOry UATU Janblue.
Xentbiv uBeT- eLle
oInodaloChb.

KpacHbiu uBeT- cton! MHe
Hy>XHa NoMoLb!

Hapucymn Kpy»XoK B KOHLle paboThl.




